



Londyn, 24.10.2018 r.

## WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na *Przeprowadzenie kampanii reklamowej na rynku Wielkiej Brytanii, mającej na celu zwiększenie liczby przyjazdów do Polski, poprzez dotarcie z przekazem reklamowym w czasie realnym do osób poszukujących wyjazdów do krajów europejskich: Czechy, Węgry, Słowacja, Niemcy, Austria, Dania, Szwajcaria na portalach związanych z branżą turystyczną i okołoturystyczną.*

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający przekazuje poniżej treść pytań dotyczących SIWZ wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

### **Pytanie 1:**

*Gdzie należy wysłać ofertę – na adres londyński czy warszawski?*

### **Odpowiedź:**

Wszystkie dokumenty powinny zostać dostarczone w formie pisemnej na adres podany poniżej:

Polish National Tourist Office,  
10 Heathfield Terrace,  
London W44JE,  
United Kingdom

### **Pytanie 2:**

*Czy możemy poprosić o pełną 4-stronicową wersję Załącznika nr 3?*

### **Odpowiedź:**

Pełna 4-stronicowa wersja Załącznika nr 3 została umieszczona na stronie internetowej.

### **Pytanie 3:**

*Kiedy upływa termin składania ofert?*

### **Odpowiedź:**

Termin składania ofert upływa w dniu 29 października 2018r. o godzinie 12:00 w południe.

**Pytanie 4:**

*Dlaczego Załącznik nr 4 nie został umieszczony na stronie internetowej?*

**Odpowiedź:**

Treść Załącznika nr 4 można znaleźć w dokumencie SIWZ na stronach 21-26. Nie został on umieszczony w wersji edytowalnej, ponieważ zawiera w sobie treść umowy, która zostanie podpisana ze zwycięzcą przetargu, na chwilę obecną nie ma potrzeby wypełniania tego dokumentu (Załącznika nr 4).

**Pytanie 5:**

*„Proszę o wyjaśnienie czym jest budżet brutto i netto w przypadku firmy, która nie jest objęta VATem?”*

**Odpowiedź:**

W tym wypadku budżet brutto jest równy budżetowi netto.

**Pytanie 6:**

*„Aby dokładnie zmierzyć sprzedaż biletów lotniczych do Polski, czy mogę prosić o adres 'landing page'? Czy pomysł polega na kierowaniu internautów do serwisu rezerwacyjnego?”*

**Odpowiedź:**

Adres 'landing page' to poland.travel.

Odpowiedzi na pytania nie stanowią modyfikacji treści Ogłoszenia oraz SIWZ.

*Ilona Białobrydzia*